

Dear Owner/Manager,

In late August 2009, a good friend, son, and brother to many in the community was tragically murdered in Tampa, FL. Ryan McCall graduated from Downingtown West in PA where he was a member of the track and cross-country teams in 2006. He continued his education down south and attended the University of Tampa where he excelled academically majoring in Allied Health, ran cross-country and track, and coached at Tampa Prep High School.

To honor Ryan and the ideals he believed in, the Ryan P. McCall Foundation was created. The mission of the Foundation is to carry out Ryan's vision of helping others and to give back to our community. Since its inception, **19 scholarships totaling over \$39,000 have been awarded** to both male and female student athletes across Tampa Bay and Downingtown West and over **\$4,000 have been given to both Tampa Police Memorial Fund and to C.O.P.S.** (Concerns of Police Survivors).

### HOW TO HELP:

The 7<sup>th</sup> annual Ryan's Run, will be held on April 15, 2017 in Ybor City, Tampa, FL. To make Ryan's Run 2017 even more successful than past years we need your help as a sponsor. Portions of the process from this evet will go to the Ryan P. McCall Foundation Scholarship Fun and will be used to award a 2017 male and female Hillsborough County High School senior student athlete. More information about this event can be found at www.ryanpmccall.com.

We hope that we can count on you to emulate Ryan's values and to partner with the Ryan P. McCall Foundation. Your organization's humanitarianism will not go unrecognized by the community. It will be our commitment to share who helped us accomplish Ryan's vision through exposure on our website (**ryanpmccall.com**), race day t-shirts, banners, and public recognition on the day of the event from over 400 participants.

If you are interested in sponsoring or would like any more information, please contact Kevin McCall at 610-513-3751 or kcmccall5@gmail.com.

Thank you for your support,

# The McCall Family

The Ryan P. McCall Foundation is a 501(c)(3) not-for-profit organization and all gifts made may be tax deductible to the extent required by law. Tax ID #46-4479794.



Indicate Sponsorship level below and make checks payable to "Ryan P. McCall Foundation"

## GOLD SPONSOR - \$1,000

- Company Logo on Banner
- Company's logo on Ryan P. McCall Foundation website
- Company's logo listed on race day volunteer t-shirts

### SILVER SPONSOR - \$500

- Company Logo on Banner
- Company's logo listed on race day volunteer t-shirts

#### **BRONZE SPONSOR - \$250**

• Company Logo on Banner

### OTHER DONATION AMOUNT: \$\_\_\_\_\_

### Mailing address:

Ryan P. McCall Foundation ATT: Kevin C. McCall 1006 Orca Ct Holiday, Fl. 34691

The Ryan P. McCall Foundation is a 501(c)(3) not-for-profit organization and all gifts made may be tax deductible to the extent required by law. Tax ID #46-4479794.